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PROFEGORA: INGRID CARDOZO
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1. Relaclone el @b(’jete con la respective ecuaclien pare heller su drea.
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José quiere cercar un terreno como el
de la figura,para saber la cantidad de
alambre que necesita José, calcula el
perimetro del terreno.
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Calcula el perimetro del cuadrilatero.
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Calcula el perimetro del cuadrilatero.
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Halla los siguientes
perimetros de los
cuadrilateros y
encontraras el nombre de
cada personaje de la tira
comica Popeye ; Fue
creado por Elzie Crisler
Segar y aparecio por
primera vez en la tira
comica Timble Theatre de
King Features Syndicate,
en la edicion del The New
York Evening Journal del
17 de enero de 1929.
Luego colorea.
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136,3m Pilon
14,18 Cocoliso
11,50 m Oliva
150,2 m Brutus
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33,2m

48,5m

Calcula el perimetro del cuadrilatero.

33,5m
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Halla el area y el
Y Hallar el area y perimetro perimetro de IOS
3 — ’
siguientes poligonos, y
encontraras el nombre
Hallar el area y perimetro Hallar el area y perimetro .
5 6em \ de cada héroe.
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